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										Ορθολογικές μέθοδοι να βάλετε όρια στα παιδιά

									
									
										
                                        


Τα παιχνίδια εξουσίας ανάμεσα στα παιδιά και τους γονείς είναι μια καθημερινότητα σε πολλές οικογένειες, αφού τα μικρά παιδιά από τη φύση τους θέλουν να δοκιμάζουν τους γονείς τους και να τεστάρουν μέχρι που μπορούν να φτάσουν. Ωστόσο αν τα παιδιά πάντα βγαίνουν νικητές σε αυτά τα παιχνίδια, η ισορροπία μέσα στην οικογένεια διαταράσσεται, γι’ αυτό ας δούμε πώς μπορείτε να τους επιβάλλετε όρια και κανόνες με αποτελεσματικό τρόπο:

	Μιλήστε στο παιδί ευγενικά: Όταν το πειθαρχείτε, αποφύγετε τις φωνές και τις αγριάδες και απευθυνθείτε του ήρεμα, αλλά αυστηρά. Έτσι έχετε περισσότερες πιθανότητες να σας ακούσει.






	Ξεκαθαρίστε τις «κόκκινες γραμμές» σας: Επιτρέψτε στο παιδί να εκφράσει τις απόψεις ή τις αντιρρήσεις του, αλλά ξεκαθαρίστε του ότι υπάρχουν ορισμένα θέματα τα οποία δε διαπραγματεύεστε, ειδικά όταν πρόκειται για την υγεία ή την ασφάλειά του.






	Αποφύγετε τις μεγάλες συζητήσεις: Αν και ο διάλογος είναι σημαντικός, μην εμπλακείτε σε ατέλειωτες κουβέντες προσπαθώντας να εξηγήσετε στο νήπιό σας γιατί βάζετε ένα όριο. Από ένα σημείο και μετά θα κουραστεί, θα πάψει να σας ακούει, θα σας ζητά να το επαναλάβετε ξανά και ξανά και στο τέλος εσείς θα νευριάσετε. Σύντομες, απλές και ξεκάθαρες προτάσεις περνούν καλύτερα το μήνυμα.






	Μείνετε συνεπείς: Υπάρχουν τα όρια και υπάρχουν και οι συνέπειες για το παιδί, όταν τα παραβαίνει. Μείνετε σταθεροί και εφαρμόζετε πάντα τις συνέπειες, έτσι ώστε ο κανόνας σας να μη μετατραπεί σε μια κούφια απειλή.






	Προνοήστε: Τα όρια και οι κανόνες δεν τίθενται τη στιγμή που το παιδί κλαίει, παραφέρεται ή έχει μια έκρηξη θύμου. Ο γονιός πρέπει να είναι πάντα ένα βήμα μπροστά. Συζητήστε τους κανόνες σας όταν το παιδί είναι ξεκούραστο, ευδιάθετο και ήρεμο.






	Έχετε υπομονή: Μην περιμένετε το παιδί να συμμορφωθεί με την πρώτη. Έξαλλου πρέπει να πάθει για να μάθει. Γι’ αυτό είναι πολύ σημαντικό εσείς να έχετε υπομονή και να εφαρμόζετε με σταθερότητα τις συνέπειες που πρέπει.
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                                            	Ποιο είναι το πειραματικό χάπι που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερη απώλεια βάρους από το Ozempic
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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